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34,50%

30,70%

16,90%

12,10%

5,80%

0,00% 5,00% 10,00%15,00%20,00% 25,00%30,00% 35,00%

26-35 lat (+8 pp)

do 25 lat (+10 pp)

36-45 lat (+3 pp)

46-55 lat (-5 pp)

powyżej 55 roku życia (-11pp)

Profil inwestora - wiek

Profil inwestora - płeć

87,80%

12,20%

mężczyzna

kobieta
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60,70%

19,80%

19,00%

0,50%

0,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

wyższe (-2 pp)

niepełne wyższe (+ 4 pp)

średnie (-3 pp)

zawodowe (-0,5 pp)

podstawowe

Profil inwestora - wykształcenie

8,10%

91,90%

0,00%

50,00%

100,00%

Tak Nie

Czy inwestycje giełdowe są dla Pani/Pana łównym 

źródłem utrzymania?
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Jaka jest wartość Pani/Pana portfela?

od 50 001 zł do 100 

000 zł 14,40%                

(-8,6 p.p.)

od 100 001 zł do 500 

000 zł  21,30%         

(+5,3 p.p.)

 powyżej 500 000 zł ; 

6,30% (+0,3 p.p.) do 10 000 zł  24,00%    

(-1p.p.)

od 10 001 zł do 50 000 

zł 34,00%                   

(+4 p.p.)

24,60%

23,30%

17,20%

15,10%

11,60%

8,20%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

powyżej roku

do 6 miesięcy

do roku

do miesiąca

stosuję daytrading

do tygodnia

Na jaki okres najczęściej lokuje Pani/Pan środki na 

rynku?
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Co ma dla Pani/Pana największe znaczenie przy 

analizie instrumentu finansowego?

analiza techniczna; 

45,00%

inne (techniczna i 

fundamentalna 

jednocześnie, 

intuicja, trend); 

2,50%

analiza 

fundamentalna; 

52,50%

0,00%

4,40%

5,60%

19,30%

26,60%

44,10%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

bardzo dobrze

bardzo źle 

dobrze

nie mam zdania

źle 

średnio

Jak ocenia Pani/Pan poszanowanie praw akcjonariuszy 

mniejszościowych przez spółki?

39,70%

27,30%

22,80%

10,20%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

ma małe znaczenie

nie mam zdania

ma duże znaczenie

w  ogóle nie ma znaczenia

Czy stosowanie przez spółkę zasad Corporate Governance 

ma dla Pana/Pani znaczenie w podejmowaniu decyzji 

inwestycyjnych w akcje danej spółki?
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30,90%

28,30%

24,10%

14,30%

2,40%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

nie mam zdania

tak maksymalnie 5%

nie

tak maksymalnie 5-15%

tak nawet 15-30%

Czy byłby Pan skłonny zapłacić więcej za akcje spółki o wysokim 

standardzie stosowania zasad Corporate Governance?

Jak Pana(i) zdaniem spółki prowadzą swoją politykę 

informacyjną?

brak bezpośrednich 

spotkań dedykowanych 

inw estorom 

indyw idualnym ; 41,40% (-

1,6 p.p.)

na stronach 

internetow ych brak jest 

informacji lub informacje 

są nieaktualne ; 41,40%      

(-1,6 p.p.)

brak jest informacji o 

strategii w  dłuższym 

terminie; 34,70%            (-

0,3 p.p.)

inne uw agi („przecieki” 

informacji, informacja są 

nierzetelne) ; 3,90% (+2,9 

p.p.)

informacje mają zbyt 

ogólny charakter lub są 

niejasne; 62,20%     (-2,8 

p.p.)

brakuje komentarzy do 

spraw ozdań finansow ych 

; 49,30%    (-1,7 p.p.)

przekazują kompletne 

informacje - stanow ią 

bardzo dobre źródło 

w iedzy o spółce; 9,80% 

(+1,8 p.p.)
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WZA - bariery w uczestniczeniu

nie znam zasad 

uczestnictwa na 

WZA; 28,90%

brak możliwości 

udziału w WZA 

przez internet; 

35,10%

nie mam czasu na 

osobiste 

uczestnictwo; 

50,30%

inne;  10,10%koszty dojazdu są 

zbyt duże; 11,20%

nie wiem kiedy 

odbywają się 

WZA; 11,90%
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